ATA Nº 3049
64ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

20 DE AGOSTO DE 2018
Aos vinte dias do mês de Agosto de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 64ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausentes ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS e ROGÉRIO LODI. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 13 de agosto de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausentes Aline Maria de Castro Santos e Rogério Lodi. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 316/2018 (PCM 639) do Executivo que encaminha CR-ROM contendo o movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa referente ao mês de julho. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 319/2018 (PCM 642) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 15/2018 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, POR MEIO DE COMODATO, IMÓVEL DA FUNDAÇÃO BARRA BONITA DE ENSINO-FUNBBE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado como objeto de deliberação por maioria dos Vereadores, ausentes Aline Maria de Castro Santos e Rogério Lodi. Ofício N° GP 320/2018 (PCM 643) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 16/2018 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR SERVIÇOS EM CALÇAMENTO PÚBLICO QUE ESPECIFICA.”. Nesse momento foi registrada da presença da Vereadora Aline Maria de Castro Santos. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado como objeto de deliberação por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. INDICAÇÕES: Indicação Nº 127/2018 Protocolo: 638/2018 Autoria: Edson Souza de Jesus Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente o recapeamento asfáltico da Rua Lauriano Machado Oliveira, localizada no Jardim Nova Estância. Indicação Nº 128/2018 Protocolo: 648/2018 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feita uma reurbanização das passarelas que interligam as ruas do Bairro Vila Habitacional, reformando as calçadas, jardinagem e melhorando a iluminação. MOÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 647) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior à aluna TAMIRIS PETRIZZI e ao Prof. MATEUS HENRIQUE TURINI da Etec Comendador João Rays - Naval, pela aprovação de seu projeto para participar da Sessão do Parlamento Jovem Brasileiro (PJB) que acontecerá de 01 a 05 de outubro na Câmara dos Deputados. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava e Sandor. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. Requerimento (PCM 644) que indica o Vereador Adriano Testa como membro e o Vereador Niles Zambelo Junior como suplente, para representar a Câmara no Conselho Municipal de Turismo - COMTUR. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. Não havendo mais matérias para o expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 09/2018, de autoria do Executivo, que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2019 e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 06/2018-L, de autoria dos Vereadores Sandro Roberto Alponte e Adriano Testa, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO CRIAR DENTRO DE SEU SÍTIO ELETRÔNICO OFICIAL O SERVIÇO DE RECLAMAÇÃO DO CIDADÃO.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 01/2018-L, de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal e José Carlos Fantin, que “ALTERA ARTIGOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 127, DE 04 DE MAIO DE 2015, QUE DISPÕE SOBRE OS PROCEDIMENTOS DE LIMPEZA URBANA DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. - Com Nova Redação. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 07/2018-L, de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos, que “INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO AUTISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. - Com Nova Redação. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. Única Discussão e Votação da Emenda Aditiva ao Projeto de Lei N° 17/2018-L, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que adiciona parágrafo único ao artigo 1° do Projeto de Lei.  Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi, prejudicando assim o projeto que voltará em data oportuna para discussão e votação. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 38/2018, de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, que “Concede Título de Cidadã Barra-bonitense e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, passou-se para a EXDPLICAÇÃO PESSOAL. Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Fantin, Gervásio e Niles. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 27 de Agosto de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
